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ROMÂNIA

JUDEȚUL VASLUI

CONSILIUL LOCAL

COMUNA CIOCANI

Nr. 468/29.01.2025

P R O C E S - V E R B A L

Încheiat astăzi, 29.01.2025, ora 10:00 la sediul Primăriei comunei Ciocani ,județul

Vaslui ,în ședința ordinară a Consiliului Local al comunei Ciocani, județul Vaslui,convocată

în baza dispoziţiei Nr. 56/23.01.2025 a primarului comunei Ciocani.

Ședința este deschisă de Președintele Consiliului Local –doamna Giușcă Filica:Se

semneză lista de prezență ,se constată că sunt prezenți 11 consilieri locali și sunt îndeplinite

condițiile de cvorum.

Se citește procesul verbal de la ședința anterioară,care a avut loc în data de

23.12.2024.

Procesul Verbal de la ședința anterioară se supune la vot.
Prezenți 11

Pentru 6

Împotrivă 2

Abțineri 3

Hotărârea se aproba cu majoritate absolută

Se procedeză la citirea convocării și supune la vot ordinea de zi din Convocare.
Prezenți 11

Pentru 6

Împotrivă 3

Abțineri 2

Hotărârea se aproba cu majoritate absolută

Președintele Consiliului Local –doamna Giușcă Filica citește titlul primului proiect de
pe ordinea de zi ,Proiectul de hotărâre privind aprobarea prelungirii termenului de

valabilitate a Planului de Urbanism General al comunei Ciocani, judeţul Vaslui,

până la aprobarea în condiţiile legii, a noului plan urbanistic general, dar nu mai

târziu de data de 30.01.2030.

Se dă cuvântul domnului consilier Angheluță,de la departamentul Urbanism și
amenajarea teritoriului din cadrul Primăriei comunei Ciocani.Dl.consilier Angheluță explică
faptul că termenul de prelungire a Planului de Urbanism Genral al comunei Ciocani expiră pe
30.01.2025 iar acest termen se poate prelungi până la 5 ani timp în care Primăria trebuie să
pregătească documentația pentru actualizare care este o oportunitate pentru comună ,în sensul
că se poate veni cu propuneri de dezvoltare urbană și se poate propune extinderea.

Dl.Hazu -Tot consiliul este cel care decide?
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Dl.Angheluță-Consiliul este esențială,pe lângă aprobarea publică.

Tot ce ține de dezvoltare urbană trebuie aprobat de consiliul local,inclusiv PUG-ul final.

Se supune la vot.

Prezenți 11

Pentru 11

Împotrivă -

Abțineri -

Hotărârea se aproba cu majoritate absolută

Președintele Consiliului Local –doamna Giușcă Filica citește titlul de la al doilea
proiect de pe ordinea de zi ,Proiectul de hotărâre privind aprobarea

programului de lucrări şi servicii privind întreţinerea, consolidarea şi

reparaţia drumurilor publice, rigolelor, trotuarelor, podeţelor,cişmelelor, a

imobilelor și a altor obiective aflate în patrimoniul U.A.T. Comuna

Ciocani,pentru anul 2025

Se dă cuvântul domnului consilier Angheluță,de la departamentul Urbanism și
amenajarea teritoriului din cadrul Primăriei comunei Ciocani.

Dl.Angheluță -este o cheltuială previzionată care se prinde în proiect,nu sunt finantate
acum.

Dl.Mocanu -nu am fost consultați cînd s-a pus pietriș în Crângul Nou ,de ce s-a luat
decizia să se pună doar acolo?

Dl.Angheluță explică faptul că atunci cand au fost calamitățile la Crângul Nou s-a
dorit obținere unor calamități de la ISU dar nu s-au obținut.

Dl.Mocanu -cine a luat împrimire marfa?

Dl.Angheluță -puteți să cereți situașia de lucrări,avizele de însoțire a mărfii și receptia
la urmă.Situații de lucrări sunt întocmite de diriginte,si cei de la ISU de la Poduri de la Vaslui
au verificat situația.

Domnul Mocanu întreabă dacă este o comisie de recepție de la primărie.

Dl.Angheluță-vă aduc situația de la ISU cu drumurile afectate.

Dl.Hazu -nu s-a știut ca este achiziție directă iar dirigintele de șantier verifică doar
calitatea,nu cantitatea.

Dl.Angheluță-puteți să cereți situația de lucrări.

Se supune la vot.

Prezenți 11

Pentru 8

Împotrivă 1

Abțineri 2

Hotărârea se aproba cu majoritate absolută
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Președintele Consiliului Local –doamna Giușcă Filica citește titlul de la al treilea
proiect de pe ordinea de zi ,proiectul de hotărâre privind aprobarea

cuantumului taxei speciale de salubrizare la nivelul U.A.T.C. Ciocani pentru

anul 2025, conform Hotărârii Nr. 18/18.12.2024 a Asociației pentru

Dezvoltare Intercomunitare a Județului Vaslui.

Dna.Giușcă explică faptul că se mărește taxa cu 1 leu de persoană.

Dl.Mocanu-dacă vin să ia gunoiul în fiecare săptămână sunt de acord cu mărirea
taxei.Explică faptul că cei de la gunoi nu fac nici un efort în plus,doar că se iau niște bani în
plus.

Se supune la vot.

Prezenți 11

Pentru 5

Împotrivă 3

Abțineri 3

Hotărârea nu este adoptată

Președintele Consiliului Local –doamna Giușcă Filica citește titlul de la al patrulea
proiect de pe ordinea de zi ,privind revocarea H.C.L. Ciocani Nr. 38 din data de

19.11.2024 privind alegerea viceprimarului comunei Ciocani, județul

Vaslui.

Dl.Hazu- afirmă că documentele depuse în data de 18.01.2024 nu trebuiau semnate
deoarece proiectul a fost introdus în acea zi pe ordinea de zi și nu era nevoie de semnături la
data depunerii .

Dna secretar delegat Bulmău-documentele nu au fost nici completate și nici
semnate.Am trimis toate documentele,și documentele din prima zi și cele din a doua zi.În
baza tuturor documentelor trimise Prefectura a luat o decizie și că dosarul de ședință poate fi
consultat și vizualizat la Prefectura Vaslui,astfel încât să nu existe dubii cu privire la
documentele trimise.

Se supune la vot.

Prezenți 11

Pentru 6

Împotrivă 5

Abțineri -

Hotărârea se aproba cu majoritate absolută

Președintele Consiliului Local –doamna Giușcă Filica citește titlul de la al cincilea
proiect de pe ordinea de zi ,proiectul de hotărâre privind alegerea

viceprimarului comunei Ciocani, județul Vaslui.

Se fac propuneri:

Dl.Mocanu îl propune pe domnul Dumitrana Octavian Viorel
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Dl.Diaconu Tomiță îl propune pe domnul Tofan Ovidiu Vasile.

Se explică faptul că un reprezentat de la fiecare partid politic va verifica buletinele de
vot înainte și după vot,pentru a se asigura împreună ca nu există semne înainte sau după
votare.

Se face pauză de ședință timp în care secretarul general delegat al comunei se ocupă

de redactarea buletinelor de vot.

La reluarea pauzei sunt prezenți toți cei 11 consilieri.Se constată că sunt îndeplinite

condițiile de cvorum.

Se explică procedura de vot,se taie cu o singură linie numele persoanei care nu se

dorește a fi aleasă în funcția de viceprimar.Se sigilează urna după ce se constată că în interior

nu se află nimic.

Se trece la vot, consilierii merg în cabina de vot în ordine alfabetică .

Se deface urna.Președintele de comisie numără voturile.

În urma numărării votului,rezultatul este următorul:

-Dumitrana Octavian-Viorel - 6 voturi

-Tofan Ovidiu Vasile - 5 voturi

Ca urmare a numărării voturilor, se constată că sunt 11 buletine de vot.

Domnul Dumitrana Octavian-Viorel este declarat viceprimar cu un număr de 6 voturi

pentru și 5 împotrivă.

Ordinea de zi fiind epuizata, presedintele de ședință declară lucrările ședinței închise.

Președinte de ședință, Secretar general delegat

Giușcă Filica Bulmău Zenovia


